Информация о результатах проверки
	Объект контроля
	МБ ОУ Починковская средняя школа

	Тема контрольного мероприятия
	1. Проверка финансово-хозяйственной деятельности учреждения.
2. Проверка предоставления и использования субсидий, предоставленных из бюджета Починковского муниципального округа, и их отражение в бухгалтерском учете и бухгалтерской (финансовой) отчетности.
3. Проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.

	Основание для проведения контрольного мероприятия
	приказ финансового управления от 29.01.2021 № 18а, план контрольной деятельности на 2021 г.

	Сроки проведения контрольного мероприятия
	01.02.2021 г. - 26.02.2021 г.

	Проверенный период
	01.01.2019 г. - 31.12.2020 г.

	Выявленные нарушения
	1) нарушение Порядка применения кодов бюджетной классификации, установленного Приказом МФ России от 29 ноября 2017 г. N 209н "Об утверждении Порядка применения классификации операций сектора государственного управления": оплата за капитальный ремонт ограждения по Договору от 26.08.2020 г. № 37/0 с ИП Агарков Олег Олегович, оплата за поставку строительных материалов по товарной накладной №597 от 30.12.2019 г., №596 от 30.12.2019 г.;
2) п.302 Инструкции №157н, п.159 Инструкции №174н нарушена методология учета операций по приобретению полиса ОСАГО (Договор № 49 от 28.11.2019 г., Договор №5 от 30.01.2019 г., Договор №6 от 30.01.2019 г. на сумму общую сумму 12 450,20 руб. – 2019 год, договор №66 от 01.12.2020 г., Договор №5 от 30.01.2020 г. на общую сумму 11 666,42 руб. – 2020 год), выразившееся в искажении показателя по счету 401 50 «Расходы будущих периодов», бухгалтерской отчетности (ф.0503130);
3) нарушение п. 333 Инструкции 157н: неотражение на забалансовом счете 01 «Имущество, полученное в пользование» и соответственно в Справке о наличии имущества и обязательств на забалансовых счетах (ф.0503730), Сведениях о движении нефинансовых активов учреждения (ф.0503768) стоимости объекта, по которому сформированы капитальные вложения, но не получено право оперативного управления (ограждение);
4) нарушение требований п.383 Инструкции №157н -  в учреждении не организован забалансовый учет на сч. 26 «Имущество, переданное в безвозмездное пользование» в сумме 968 357,50 руб. (помещение и оборудование столовой, Договор безвозмездного пользования недвижимым имуществом б/н от 25.12.2013 г., акт приема-передачи от 25.12.2013 г.). В бухгалтерской отчетности данная операция не отражена в разделе 3 формы 0503168 «Сведения о движении НФА»;
5) ст. 11 ФЗ от 06.12.2011 N 402-ФЗ "О бухгалтерском учете", п. 79 федерального стандарта "Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности организаций государственного сектора", п. 7 приказа Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 N 191н "Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации" :
- не проведена инвентаризация  активов и обязательств за 2019, 2020  год;
- в учетной политике не установлен порядок проведения инвентаризации;
- в нарушение пунктов 3.44 и 3.48 указаний №49 на момент проверки по состоянию на 01.01.2019 г. отсутствовали акты сверок взаимных расчетов, подтверждающие правильность и обоснованность сумм дебиторской и кредиторской задолженности, составлены не со всеми дебиторами и кредиторами;
6) нарушение пп.6,7 ч.2 ст.9 Закона о бухгалтерском учете, п.25 ФСБУ «Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности организаций государственного сектора», Порядка оформлении авансовых отчетов, утвержденном Приказом №52н;
7) установлено неправомерное начисление доплат  за дополнительно возложенные обязанности: инженеру программисту в размере 120% от минимального оклада по ПКГ за выполнение обязанностей ответственного за внесение данных в ФИС ФРДО, сотрудникам в размере от 500 руб.- до 1500 руб. за организацию подвоза детей школьными автобусами. Данные выплаты не предусмотрены Положением об оплате труда, приложение 4 (с учетом изменений). Также неправомерно установлен размер выплаты 15% от минимального оклада по ПКГ ответственной за питание.
8) ст. 3 ст. 7 Закона №44-ФЗ – заказчиком в ЕИС размещена информация, которая не является полной и достоверной;
9) ст. 16 Закона № 44-ФЗ– заказчиком не соблюден порядок внесения изменения в план-график закупок;
10) ч. 1 ст. 16 Закона №44-ФЗ – заказчиком осуществлены закупки, не предусмотренные планом-графиком на 2019 год и 2020 год, осуществлялись закупки ранее размещения в ЕИС плана-графика закупок в 2019 и в 2020 гг. 
11) ч.2 ст.30.1 Закона №44-ФЗ – заказчиком не составлен и не размещен в ЕИС отчет об объёме закупок у СМП и СОНО за 2019 год.
12) п. 13, 10 ч.2. ст. 103 Закона №44-ФЗ – в реестре контрактов размещены не все документы о приемке и неверно указана информация об исполнении контракта №8366000 от 30.01.2019 г.
13) ч. 2 ст. 34, ч. 1 ст. 95 Закона №44-ФЗ – заказчиком нарушено существенное условие при исполнении Контракта №8366000 от 30.01.2019 года, а именно изменение объема закупки более чем на 10%.
[bookmark: _GoBack]14) п. 5 ст. 34 Закона №44-ФЗ – заказчиком нарушены сроки оплаты поставленного товара (выполненной работы, оказанной услуги) по договорам – 10 случаев.


	Вынесено заключение, представление, предписание/ срок исполнения
	Представление № 111 от 09.03.2021 г., срок исполнения до 07.04.2021 г.

	Принятые решения
	Представлена информация об устранении выявленных нарушений



